МАМА, ПАПА, Я – МУЗЫКАЛЬНАЯ СЕМЬЯ!

Много самых разных музыкальных праздников проходит в стенах Ачикулакской музыкальной школы, которые возрождают старые добрые традиции домашнего семейного музицирования. Такие мероприятия всегда отличаются особой атмосферой домашнего тепла, открытым и доверительным общением.

«Мама, папа, я – музыкальная семья!» - конкурс, к которому тщательно готовились и дети, и родители: придумали название команды, девиз, разучили музыкальные номера. Участвовали семьи: Дрежжовых (папа Сергей, мама Наталья, сын Максим, дочь Мария), Малиночка (мама Наталья, дочери Ульяна и София, брат Безин Вова), Колодяжных (папа Сергей, мама Анастасия, сын Владимир, и даже прабабушка Раиса Михайловна). Каждая семья подготовила визитную карточку своей команды. А ведущие представили жюри, которое возглавляла О. Кругова, начальник отдела культуры АНМР СК.

Ребята играли на музыкальных инструментах, исполняли песни и частушки, участвовали в музыкальных викторинах: «Догадайся и ответь», «Угадай мелодию» и других. Наталья Дрежжова удивила всех исполнением

музыкальной композиции на фортепьяно.

Душевно со своей семьёй исполнила народную песню Раиса Михайловна Колодяжная, с песней «Мыльные пузыри» София Малиночка выступила в музыкальном

марафоне...

Праздник доставил много радостных и волнующих минут. В паузах все наслаждались любимыми композициями и песнями в исполнении преподавателей музыкальной школы. В заключение для ребят был организован сладкий стол. Много добрых слов было сказано в адрес организаторов и участников мероприятия, а Ольга Кругова отметила: «Ваши семьи скрепляет общее увлечение, и мы постараемся, чтобы праздник стал район-

ным...».
Поблагодарила всех и Татьяна Юхненко, управляющая делами АМО с. Ачикулак, отметив, что праздник получился добрым, интересным, творческим.

Ж. ЮШИНА, библиотекарь Ачикулакской сельской библиотеки.



Bours + 37 on 24 mar 2014 c. 3.

Мама, папа, я - музыкальная семья! Виси Нерго

В Ачикулакской музыкальной школе прошел семейный музыкальный праздник, программа которого была разнообразна и очень неожиданна.

частвовали семьи: Дрежковых – папа Сергей, мама Наталья, сын Максим (3 класс – гитара), дочь Мария (6 класс – фортепиано); Малиночка – мама Наталья, дочь Ульяна (2 класс – баян), брат Безин Вова; Колодяжных – папа Сергей, мама Анастасия, сын Владимир (2 класс - баян), прабабушка – Раиса Михайловна. В зале ребят и их родителей встретил нотный стан с задания-

встретил нотный стан с заданиями. Ведущие праздника Н. Борисова и Т. Зимина после добрых слов о семье и музыке представили команды и жюри конкурса, которое возглавила начальник отдела культуры администрации Нефтекумского муниципального района Ольга Кругова.

Ребята замечательно показали себя в игре на музыкальных инструментах, исполняли песни и частушки всей семьей, участвовали в музыкальных викторинах: «Догадайся и ответь», «Угадай мелодию» и других. Дрежжова Наталья Сергеевна, удивила всех прекрасным исполнением музыкальной композиции на фортепиано. Очень душевно вме-



песню Р.М. Колодяжная. А как хорошо спела в ансамбле «Улыбка» песню «Мыльные пузыри» Малиночка София, когда был объявлен музыкальный марафон!

Этот праздник доставил много радостных и волнующих минут. В музыкальных паузах мы наслаждались песнями и композициями в исполнении преподавателей музыкальной школы.

В завершение семейного конкурса, Ольга Васильевна Кругова отметила: «Сегодня мы увидели настоящий праздник творческой семьи. Ваши семьи замечательные, потому что их скрепляет общее увлечение, и мы постараемнаселенные пункты Нефтекумья». Добрыми словами поблагодарила участников управляющая делами АМО с. Ачикулак Татьяна Юхненко, отметив, что праздник получился добрым, интересным, творческим.

... Отзвучали последние музыкальные аккорды, сказаны все слова поздравлений, но — праздник остался... Остался он в сердцах тех, для кого мир вокруг соткан из семи нот, тех, чья душа поет даже в полной тишине, тех, кто готов каждый раз раскрывать тайну скрипичного ключика маленьким музыкальным исследователям!

музыкальным исследователям!

Жанна Юшина. Библиотекарь
Аушкулакской сельской